NOTA INFORMATIVĂ
la proiectul hotărîrii Guvernului 
[bookmark: _Hlk506884062]”Cu privire la modificarea și completarea 
unor hotărîri ale Guvernului”


Condițiile ce au impus elaborarea proiectului
[bookmark: _Hlk503532107][bookmark: _Hlk503532819][bookmark: _Hlk503531209]În scopul asigurării realizării prevederilor Acordului cu privire la principiile reglementării paşnice a conflictului armat în regiunea transnistreană a Republicii Moldova (semnat la 21 iulie 1992), prin Hotărîrea Guvernului nr. 515 din 22 iunie 2010 Guvernul a aprobat componența nominală a delegației Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control. 
În cadrul delegației sînt incluși conducătorul delegației, membrii și experții cu statut permanent care reprezintă autoritățile administrației publice centrale potrivit domeniilor de competență.
[bookmark: _Hlk503531997]În contextul reformei administrației publice centrale, printre alte măsuri de ordin organizational, au intervenit modificări în denumirile unor autorități din care fac parte unii membri și experți din cadrul delegației.
Totodată, unii membri și experți din cadrul delegației, activînd în aceleași instituții, au fost numiți în alte funcții decît cele indicate în Hotărîrea Guvernului nr.515 din 22 iunie 2010 (cu modificările și completările ulterioare).
[bookmark: _Hlk506469196]De asemenea, Serviciul Vamal al Ministerului Finanțelor, potrivit procedurii regulamentare, a propus înlocuirea reprezentantului său în delegaţia Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control (scrisoarea nr.28/11-15876 din 7.12.2017), iar la solicitarea Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Externe (scrisoarea nr.DM/4361.5/1043 din 26.01.2018) în delegație se propune includerea unui expert cu statut permanent din cadrul acestei autorități.
În paralel cu revizuirea componenței delegaţiei Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control se consideră judicios propunerea unor modificări și completări la Regulamentul de activitate al acesteia, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr.744 din 3 octombrie 2011, în special în ceea ce privește statutul și structura delegației, dar și aspectele legate de activitatea membrilor și experților cu statut permanent. 

Scopul propus
În acest sens, proiectul prezentat are drept scop actualizarea componenței nominale a delegației Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control și ajustarea Regulamentului de activitate al acesteia în vederea consolidării capacităților delegației privind reprezentarea intereselor statului, sprijinul multilateral al procesului de reglementare pașnică și pe cale politică a conflictului în regiunea transnistreană a Republicii Moldova, precum și contribuirea la soluționarea problemelor ce țin de asigurarea securității cetățenilor, a păcii și a ordinii de drept în Zona de securitate. 

Principalele prevederi, evidențierea elementelor noi
Prin prezentul proiect se propune expunerea în redacție nouă a Anexei nr.1 la Hotărîrea Guvernului nr.515 din 22 iunie 2010 „Cu privire la delegaţia Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control”, reieșind din argumentele expuse mai sus.
[bookmark: _Hlk506883799]Amendamentele propuse la Regulamentul cu privire la activitatea delegaţiei Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr.744 din 3 octombrie 2011, se referă la concretizarea statutului acesteia de organ fără personalitate juridică (punctul 5). La punctul 9 se concretizează faptul că în componența delegației sînt incluși membri și experți cu statut permanent  reprezentînd autoritățile și instituțiile, referințele la care au fost reformulate potrivit actelor normative privind organizarea și funcționarea acestora. La punctul 14 se exclude noțiunea de „activitate prin cumul” care în acest context era utilizată contrar prevederilor legislației muncii și se propune reglementarea modalității de desfășurare a activității în cadrul delegației sub formă de participare la ședințe de lucru, la elaborarea documentelor și realizarea acțiunilor prevăzute de Regulament. 

Fundamentarea economico-financiară a proiectului
Implementarea prevederilor propuse în proiectul actului normativ se va realiza în limitele alocațiilor bugetare prevăzute pentru autoritățile administrației publice și instituțiile reprezentate în delegaţia Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control, nefiind necesare surse financiare suplimentare.

[bookmark: _GoBack]Urmare celor expuse și în vederea realizării scopului privind monitorizarea continuă a situației în Zona de securitate și adoptarea deciziilor orientate spre menținerea păcii și a ordinii de drept în această regiune, se consideră necesară aprobarea proiectului hotărîrii Guvernului cu privire la modificarea și completarea unor hotărîri ale Guvernului.
	

Viceprim-ministru 			 			            Cristina LESNIC

 
	


